

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

УДМУРТСКАЯ
ПРАВДА

г. Ижевск

6 ДЕК 1978

ПЕВЕЦ И КОМПОЗИТОР

С 9 октября в Ледовом дворце «Ижсталь» начнутся выступления певца и композитора Александра Градского.

Это имя знакомо многим любителям современной популярной музыки. Первыми выступлениями в музыкальных программах радиостанции «Юность» Градский сразу обратил на себя внимание как незаурядный вокалист. Певец обладает красивым, сильным голосом. Его пение отличают артистичность, умение с чувством передавать содержание песни.

Александр Градский интересен и как композитор. Еще

до начала профессиональной карьеры артиста Александр начал сочинять собственные песни. Сейчас композиторская деятельность — едва ли не основная часть всей его творческой работы. Достаточно вспомнить фильм «Романс о влюбленных», музыка к которому была полностью написана Градским. Все песни, прозвучавшие в фильме, также были исполнены им.

После песен из «Романса о влюбленных» большую популярность у слушателей получили запись Градского к фильму «Солнце, сына солнце» («Ничей», «Песня о дельфинах»), телефильму «Песни

над облаками», ряду киноработ для детей. Он лауреат телевизионного конкурса «Песня-77» за исполнение песни А. Пахмутовой «Как молоды мы были».

Аудитория Градского — это прежде всего молодежь, и каждая его песня как по духу, так и по стилю близка прежде всего молодежи. Репертуар Градского отличается строгостью подбора номеров. Концерты его, где бы они ни проходили — в Москве или в других городах страны, — вызывают большой интерес у любителей эстрадной музыки.

А. АЛЕКСАНДРОВ.